
 

Svuota Tutto Articoli Vintage - Giochi - Elettronica (50 EUR)

Luogo Calabria, Crotone
https://www.annuncici.it/x-109504-z

Vendo, in modalità svuota tutto, causa inutilizzo, vari articoli vintage, giochi, articoli di elettronica.
 Nel dettaglio:
 - Set di n. 6 forbici tagli decorativi tutti diversi, come nuove. € 3
 - Timer programmatore, marca Life Electronics, utilizzabile con qualsiasi elettrodomestico, programma
accensione e spegnimento in diverse posizioni durante le 24 ore, con display, tutto come nuovo,
perfettamente funzionante. € 5
 - Portamonete in pelle originale marca "I SANTI", misura circa 9 cm x 9 cm, ottime condizioni, chiusura a
clip, colore marrone. € 5
 - Portafoglio Vintage Anni 90 con la famosa catenella da agganciare alla cintura, da collezione, nuovo
mai utilizzato, con n. 12 scomparti, doppia apertura, colore nero, eco pelle.La scritta impressa è: MaxRich
New York American, con Aquila. € 5
 - n. 37 Schede in Cartoncino, misura 14 x 14 cm, raffiguranti le più belle auto d'epoca, con, sul retro,
relativa scheda tecnica e storica della fabbricazione. Pubblicate da Edito Service Ginevra - Istituto
Geografico De Agostini, stampato in Italia. Risalente agli primi anni 80/90. € 1
 - Enciclopedia Multimediale Completa anno 2005, suddivisa in 3 Cd rom, Cd in ottime condizioni. € 1
 - Porta cd da tavolo e da trasporto in astuccio. In totale 2 ad astuccio e 2 da tavolo torri. € 5
 - N. 2 schede telefoniche telecom, da collezione risalenti agli anni 90, e n. 10 schede ricariche tim
sempre degli anni 90. € 1
 - Guinzaglio a molla per animali taglia piccola, gatti e cani. € 1
 - Monopattino Winx, più caschetto taglia M, ottime condizioni, pieghevole e facilmente trasportabile. € 8
 - Auricolare Motorola Star Tak € 3
 - Auricolare Samsung € 3
 - Caricabatteria originale Samsung per mod. A300. € 3
 - Auricolare Mono Universale collegamento Jack da 3,5 stereo, con pinzetta. € 1
 - Rubrica con cofanetto in alluminio Vintage anni 80, con confezione, nuova mai utilizzata, Ottime
condizioni. € 3
 - n. 3 cd musica classica, tutti in ottime condizioni, da collezione vintage.
  I titoli sono:Opera Viva - Don Giovanni - Das Ewige Wunsch Konzert - Schon ist die Erinnerung Musica
-Herbert Von Karajan Dirige I Grandi della Musica € 3
 - N. 10 Monete Antiche da Collezione, nello specifico sono:
  5 Franchi 1976 Confoederatio Helvetica (Svizzera)20 Lire 1957 Repubblica Italian200 Lire 1978
Repubblica Italiana1 Peso 2006 Repubblica Argentina10 PFennig 1996 Bundes Republik Deutschland
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(Germania)5 PFennig 1972 Bundes Republik Deutschland (Germania)5 PFennig 1982 Bundes Republik
Deutschland (Germania)2 PFennig 1979 Bundes Republik Deutschland (Germania)2 PFennig 1996
Bundes Republik Deutschland (Germania)1 PFennig 1993 Bundes Republik Deutschland (Germania)
 € 10
 - Pallone da basket Mondo Basket Champion n 7, risalente agli anni 90 Vintage da collezione, come
nuovo mai utilizzato o gonfiato. € 5
 - N. 2 Collana + n. 2 Bracciali + Ciondolo in Acciaio inossidabile.
  La collana in caucciù e acciaio si chiude con sistema calamita interna al segmento in acciaio.Tutti di
ottima fattura del valore di almeno 100 euro complessiviUno dei braccialetti e il ciondolo ha rifiniture in
oro giallo. € 10
 - Orologio da polso da donna originale Paul Watch, da collezione, resistente all'acqua e fabbricazione
Svizzera
 "DA TESTARE" € 5
 - Auricolari con Archetto universali, nuovi, mai utilizzati collegamento Jack € 2
 - Puzzle vintage per adulti falcon da 1000 pezzi, misura 72 x 51 cm, ottime condizioni.
  Pezzi contati scrupolosamente, sono 1012 in totale. € 5
 - Roulette Vintage anni 80, le fish non sono presenti, la confezione contiene il panno verde da gioco e la
roulette, le condizioni sono ottime. € 1
 - Gioco per Xbox One originale, titolo Fifa 16 Deluxe Edition con 40 pacchetti oro Premium.
  In ottime condizioni e perfettamente funzionante con confezione originale. € 2
 - Mini Casse marca Philips, collegamento Jack 3,5, vintage NON FUNZIONANTI € 1
 - Contapassi Pedometro BodyFarm. - Contapassi -Conta Km/MIglia - Calorie Con bussola e attacco alla
cintura. Completo di confezione mai usato. Ottime condizioni. € 5
 - Cavo dati e alimentazione, originale Nokia CA53, nuovo mai utilizzato.Compatibile con modelli E50,
E61i, N70, N71, N72, N73. € 3
 - CD di Esplorando il Corpo Umano - Il Cuore - Atlante 3D, Giochi, Video, Enciclopedia.
  Installabile sia su sistema operativo Windows che su Mac. € 3
 - Gioco di società da tavolo, che comprende n. 10 giochi, per un età dagli 8 anni in su e giochi per tutta la
famiglia.
  Dama, Ludo, Backgammon, Baseball, Calcio, Scacchi, Calcio Americano, Racing Game, Tris, Gioco del
treno.Condizioni ottime. € 5
 - Marca Visa mod. BT302, amplificatore da interno per antenna digitale terrestre, regolabile, alimentato
con alimentatore compreso nella confezione, con due uscite, un'entrata. Nuovo mai utilizzato ottimo per
l'amplificazione di segnale debole. € 5
 - Orologio vintage da donna in acciaio marca Paul Bruss, vintage anni 90, SPORTELLINO
POSTERIORE SMARRITO, per il resto ottime condizioni, DA TESTARE. € 3
 - Gioco Game Boy Centipede Vintage. € 3
 - Cover custodia per Tablet a libro, compatibile con Asus da 8".Ottime condizioni. € 1
 - Cover custodia da braccio per smartphone max 5", da applicare al braccio con laccio elastico a strappo,
si può custodire con ulteriori tasche, oltre al telefono, anche altri oggetti come chiavi... Ecc.. Ecc... Nuova
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mai utilizzata. € 2
 - Film in DVD originali e CD musicale e originale, i titoli sono: Film IL PADRINO 2 e 3, The Cell, Era mio
Padre, Miami Vice. Doppio CD originale Eros Ramazzoti E2 € 3
 - Mini Iettore Mp3, colore Fucsia, con memoria espandibile esterna, ideale per attività sportive,
leggerissimo e facilmente applicabile con la pinzetta.Ottime condizioni.Misura solo 4 cm x 3
cm.Ricaricabile con alimentatore universale mini usb. € 1
 - Cavo dispositivo Infrarossi con collegamento Jack mono da 3,5, nuovo.
  Utilizzabile con vari sistemi, tra cui le console come xbox one. € 3
 - Bauletto porta oggetti, in ottime condizioni, come nuovo, misura cm 32x22x20, il materiale di
rivestimento cuoio con venature pelle, colore marrone. € 10
 - Orologio vintage da donna in acciaio marca Cadet Chronostar, ottime condizioni, da testare con cambio
batteria. € 5
 Possibilità di consegna a domicilio se zone limitrofe o spedizione.
 Per Info telefonare, email o wast'app.

 Tel: 3392272766
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